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  Notulen Algemene Ledenvergadering seizoen 2021 - 2022 
 

1.  Opening ALV 2021-2022 

           d.d. 17 november 2022    

    De voorzitter Rob Kooyman opent rond 21.45 de ALV en heet de leden welkom op deze fysieke 
ALV 2022 na 2x een digitale ALV. Tijdens deze vergadering, legt het bestuur verantwoording af 
over het afgelopen seizoen, zowel op bestuurlijk als op financieel terrein en waarin we eindelijk 
ons 90 jarig jubileum en de kaderdag hebben kunnen vieren. Hulde voor de activiteitencommissie, 
die het jubileum fantastisch hebben georganiseerd. Anderzijds wordt de begroting voor het 

seizoen 2022/2023 ter goedkeuring voorgelegd. 

    Er is bericht van verhindering ontvangen van Stef Pepping en Tim Eriks. 

    Afgelopen seizoen was qua selectie voetbaltechnisch een matig seizoen. Beide teams eindigde in 
de middenmoot en daar hadden we van tevoren toch een andere verwachting bij. Het 3e 

presteerde daarentegen boven verwachting en deed lang mee om het kampioenschap, maar werd 
uiteindelijk 3e. De zaterdagafdeling leverde 2 kampioenen af (ZA3 en ZA4), maar werden ZA2 en 
JO23-1 teruggetrokken wegens spelerstekort en ZA1 werd geen succes en is als standaardteam 

gestopt. De vrijdagavondteams deden aardig mee. Helaas vielen de thuiswedstrijden dit seizoen 
letterlijk in het water.   

    Het contract met hoofdtrainer Wouter Blokdijk is verlengd voor het seizoen 2022-2023 en het 1e 

staat momenteel in de subtop op gepaste afstand van koploper Limmen. Het 2e staat keurig 2e 
achter koploper KFC, die afgelopen zondag aan onze zegekar werd gebonden. Ook de contracten 
met de technische en de medische staf zijn verlengd t/m seizoen 2022/2023, waarbij Rick Tiebie 

de rol van Simon Kaandorp als leider heeft overgenomen en Simon wel als keeperstrainer actief 
blijft. Ook bij de medische staf een mutatie. Good old Ruud de Boer gaat het op zijn 70ste 
rustig(er) aandoen en inmiddels is Meervogels een samenwerking met Full of Life Health 

aangegaan. Nog een mooi lichtpuntje: na een aantal jaar is er weer een damesteam actief! Bij de 
jeugd 2 kampioenen (JO15-1 en JO19-1) en gelukkig ook weer veel andere activiteiten. 

    Financieel was het een goed seizoen. We boekten uiteindelijk een positief resultaat van iets meer 

dan € 4.500,-  De inkomsten waren rond de € 30.000,- hoger dan begroot door vnl. een fors 
hogere kantineomzet (€ 14.000,-), hogere contributie (€ 5.000) en hogere sponsorinkomsten      
(€ 3000,-). Ook hier ook hulde voor in dit geval de sponsorcommissie. Hiernaast een aantal 

incidentele baten (o.a. compensatie overheid - TVL). De kosten waren ongeveer € 25.000 hoger 
dan begroot door o.a. hogere inkoop kantine (bijna € 9.000), hogere energiekosten € 3000,-, 
bestrating terras en diverse reserveringen voor o.a. een scorebord A-bord. Verder diverse plussen 

en minnen (zie verder verslag penningmeester). Voor het komende seizoen wordt de ALV 
voorgelegd om de contributie aan te passen.  

 
2.     Notulen Algemene Ledenvergadering 2020-2021 

    Geen op of aanmerkingen over de notulen van de ALV 2020 - 2021. Met dank aan voormalig  
    secretaris Sanne Wichers. 
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3.  Jaarverslag senioren seizoen 2020-2021 
 

     Geen vragen of aanmerkingen over het jaarverslag van de senioren. Met dank aan    
     wedstrijdsecretaris Jan Jaap Lamberts. 
 

4.  Jaarverslag jeugd seizoen 2020-2021 
 
     Geen vragen of aanmerkingen over het jaarverslag van de jeugd. Met dank aan jeugdvoorzitter  

     Fred Zorge. 

 

5. Jaarverslag vertrouwenspersoon seizoen 2020-2021 

      Geen vragen of opmerkingen over het jaarverslag van de vertrouwenspersoon. 
 

6.  Financieel jaarverslag 2020-2021 
 

      Het financieel jaarverslag 2021 - 2022 is goedgekeurd met dank aan penningmeester Peter Leijen. 

 

7.  Verslag kascontrole commissie 
       
      De voorzitter leest het verslag van de kascontrole commissie voor. Onderstaand de tekst: 

 
''Ingevolge uw opdracht hebben ondergetekenden op 4 november 2022 de jaarrekening en 
verantwoording van het bestuur over het seizoen 2021-2022 onderzocht. Wij delen wij u mede, 
dat wij de balans per 30 juni 2022, sluitend met een positief (eigen) vermogen van € 64.853,- en 
de resultatenrekening over het seizoen 2021-2022, sluitend met een saldo van € 4.514,- akkoord 
hebben bevonden. Daarom stellen wij voor om het bestuur voor haar gevoerde beleid decharge 
te verlenen voor boekjaar 2021-2022. De kascontrolecommissie complimenteert de 
penningmeester voor de gevoerde administratie en de uitgebreide toelichting hierbij''. 
 

Hierna vraagt de voorzitter of de leden akkoord gaan met het verslag van de kascontrole-
commissie en of zij het Bestuur decharge willen verlenen voor het gevoerde financiële beleid.   
De leden gaan akkoord en verlenen het Bestuur hiermee decharge voor het gevoerde financiële 
beleid.  

 
      In 2022 zijn Daan van der Eng en Stan Kaandorp aftredend. Daan is niet herkiesbaar omdat hij aan 
      het max van 3 zittingstermijnen van 3 jaar zit. Stan is nog éénmaal herkiesbaar, Stan gaat hiermee   

      akkoord. Ter vervanging van Daan stelt het bestuur voor Niek van der Eng te benoemen tot nieuw     
      kascontrole lid en de ALV gaat hiermee akkoord. 
       

8. Begroting seizoen 2022 - 2023 

     
      De voorzitter geeft een korte toelichting op de begroting. 

       
      Gezien de huidige onzekere situatie rond de energieprijzen, presenteren we een begroting met een  
      negatief saldo van € 3000,-. Dit jaar wordt er na verwachting € 16.000, - aan energiekosten begroot 

      en we weten nog niet of dit voldoende is. De overheid komt wellicht met een energieplafond en dan 
      zou de begrootte € 16.000,- voldoende moeten zijn.  
 

      De kantine-omzet wordt begroot op € 92.000,- zonder aanpassing van de prijzen in de kantine. 
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      Voorgesteld wordt de contributies wel te verhogen met tussen de € 10,- en € 15,- (zie volledig  
      overzicht in de verstrekte stukken).    

 
      De ALV gaat akkoord met de begroting 2022-2023 en dus ook met de voorgestelde  
      contributieverhoging en huidige kantineprijzen.      

 
9. Verkiezing bestuursleden 
      

      Periodiek aftredend zijn Marco Kippersluis, Peter Leijen, Jan Jaap Lamberts en Rob Kooyman. Alleen 

Jan Jaap is herkiesbaar voor een periode van 3 jaar. Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld 

ontvangen dus is Jan Jaap de komende 3 jaar onze wedstrijdsecretaris.  
      
     Peter en Rob stellen zich verkiesbaar voor 1 jaar, ook hier geen tegenkandidaten dus zijn tot de ALV 

in november 2023 respectievelijk penningmeester en voorzitter. 
 
     Marco stelt zich niet herkiesbaar en treedt af als bestuurslid in de rol AZ / ICT. We zijn Marco veel 

dank verschuldigd voor de afgelopen periode, waarin hij oa de website heeft geprofessionaliseerd. 
           
     Als vervangers van Marco doet het ons genoegen om een duo-invulling in commissievorm (dus geen 

bestuurslid) te melden. Tom en Lynn Adrichem gaan de rol van Marco overnemen inzake de website, 

FB en Instagram. 

       

10. Uitreiking herinneringsspeld 25 en 50 jaar lid 
      

     Brian Min en Wilco Tiebie zijn 25 jaar lid, maar zijn niet aanwezig. Ron Leijen, Tim Eriks, Jan Jaap 
     Lamberts en Rob Kooyman zijn 50 jaar lid. Ron en Tim zijn niet aanwezig, maar de bloemen en 
     speld worden persoonlijk overhandigd. 

 

11.     Algemene zaken 
             

• Update Akersloot OmniPark – In 2023 zal een “haalbaarheidsonderzoek” uitgevoerd worden  
door een professionele partij, gefinancierd door de gemeente. Streven is dat er in november 
2023 de uitkomsten in de begroting 2024 worden opgenomen die door de Gemeenteraad 
goedgekeurd moeten worden. Onderdeel van het onderzoek is oa het uitwerken van een 

aantal scenario’s in zowel aanbod als in fasering, maar ook hoe te organiseren rond 
besturing, financieel en commercieel. 

• Stan Kaandorp wordt gehuldigd voor 250 wedstrijden in Meervogels 1. Er is een aandenken 
uitgereikt. 

• Voorgesteld wordt een aantal leden voor te dragen om Lid van Verdienste te worden: 
o Joke Pepping: Joke is tijdens de laatste kaderdag al in het zonnetje gezet, maar voor 

de benoeming is goedkeuring van de ALV nodig. Joke was vele jaren de stille kracht 
achter het reilen en zeilen van de kantine; 

o Tim Eriks: Naast het feit dat Tim al 50 jaar lid is van onze club, is hij ook al bijna 30 
jaar vrijwilliger. Eerst als leider samen met Jan Jaap Lamberts en later 11 jaar als 
secretaris van de jeugdcommissie; 

o Simon Kaandorp: Simon is ook al jaren vrijwilliger als leider, keeperstrainer, kleding 
selectie en lid van de sponsorcommissie; 

o Paul Kerssens: De meeste kennen Paul als trouwe supporter van Meervogels 1, maar 

Paul heeft een rijke historie bij Meervogels. Eerst als 16-jarige speler van Meervogels 
1 (en dat was in 1960 heel speciaal) en werd zelf betaald voetballer bij FC Zaanstreek 
(nu AZ) en kwam daarna terug als speler/trainer (dat kon toen nog). Paul stond 
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terecht mid-mid in het elftal van de 20-ste eeuw, was hoofdsposor, lid van de 
stichting realisatie Meerhal. Kortom ook een man met een enorm Meervogelshart. 

 

De ALV gaat akkoord met de voordrachten en benoemd Joke, Tim, Simon en Paul tot 
Lid van Verdienste. Alleen Simon is aanwezig en wordt ter plekke in het zonnetje 
gezet en ontvangt het speldje en bloemen. De anderen ontvangen deze z.s.m. door 

één van de bestuursleden. 
 

11.  Rondvraag 

      Ton van der Eng: 
• Het is financieel een moeilijke tijd. Waarom geen ALV in september i.v.m. de eerste 

contributie?  

Antwoord: De ALV vergt veel voorbereiding en in september ALV betekent eind juli 
voorbereiding starten en de contributie wordt de laatste jaren in januari geïnd. Wellicht wel 
een optie om de contributie tweeën of vieren te innen.   

 
Bart Vrouwe: 

• Moet besluit “niet meer contant betalen” niet door de ALV worden genomen? 
Antwoord: de ALV machtigt het Bestuur om de vereniging te besturen en legt tijdens een 
ALV verantwoording af over. De ALV moet goedkeuring geven over de hoogte van 

contributies, kantineprijzen en investeringen boven de € 10.000,-. Voortaan pinnen valt daar 
niet onder. 

 

       Niels Lamberts: 
•  Het is nogal koud in de kantine en de douches zijn erg warm. Hoe kan dit? 

 Antwoord: kachel staat ingesteld op 18 graden i.v.m. de energiekosten, maar de 

kleedkamers en douches zijn warmer, omdat het water voor de douches i.v.m. legionella 
standaard op 60 graden staat. Aangezien het water voor zowel de douches als de 
verwarming in de kleedkamers is, is het warmer in de kleedkamers dan in de kantine. Er 

loopt wel een onderzoek hoe we de warmte in de kleedkamers en van de douches kunnen 
verlagen en toch te voldoen aan de legionella-normen.  
 

       Henk Putter: 

• Is de temperatuurregeling in de kantine wel goed afgesteld? Als ik in de kantine kom is het 
namelijk altijd warm.  
Antwoord: Dit zou niet kunnen, tenzij de temperatuur handmatig verhoogd wordt. Ook dit is 
in onderzoek met de leverancier, zie ook antwoord aan Niels. 

• Is de overkapping wel besloten in de ALV en als je zoiets doet maak het dan af? 
Antwoord: De overkapping wordt grotendeels gefinancierd uit de bijdrage van de Club 1931, 
die na een enquête gevraagd is waar we hun bijdrage (100 x € 50,-) aan willen besteden. 

Het opknappen van het terras is daar met ruime meerderheid van stemmen uitgekomen. 
Hiervoor wordt de bijdrage van de afgelopen seizoenen en die van dit seizoen (vooralsnog 
heeft het bestuur dit voorgeschoten) besteedt. Hiernaast gaan we in gesprek met de M-side 

om het restant te financieren uit de veilingopbrengst van het voorjaar naast het opknappen 
moderniseren van de keuken en het magazijn. De doorlooptijd van de realisatie is een punt 
van aandacht. De overkapping staat, de stenen voor het terras zijn binnen (dit i.v.m. 

verwachte prijsverhogingen), maar er wordt nog onderzocht hoe het terras het beste 
gerealiseerd kan worden. 

         

Rick Lamberts: 
• Rick vraagt of het niet mogelijk is om binnen de club een nieuwe functie voor de kleding te 

creëren? Het kost namelijk veel tijd om dit goed te doen.  

Antwoord: Dit wordt onderkend en we zijn op zoek. 
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Edwin Smit: 

• De keuken zou worden verbouwd. Hoe gaat dit nu verder? 
Antwoord: Er is een groepje bezig om te bedenken hoe en wat. Hierbij worden ook de 
ervaring van diverse “keukengebruikers” meegenomen. Verwachting is dat we begin volgend 

jaar e.e.a. kunnen presenteren en verwachten dat de realisatie tijdens de komende 
zomerstop kan plaatsvinden. 
 

Nabericht bestuur: Tijdens de opening van de ALV is helaas de veiling niet aan de orde gekomen. Dit 
had wel gemoeten. Niet alleen vanwege het enorme financiële succes, maar vooral ook voor de 
enorme inspanning van de veilingcommissie en de gulle giften van sponsors en vrijwilligers. 

 

12. Sluiting 
 
       De voorzitter bedankt een ieder voor zijn aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering rond 23  
       uur. De notulen worden binnenkort op de website gezet. 

 

 


